

## Καθυστερούν οι εργασίες στη γεώτρηση ExxonMobil-Qatar Petroleum έπειτα από βλάβη στο γεωτρήπανο

**Β**λάβη σε σημαντικό -μηχανικά και ηλεκτρονικά- σύστημα του γεωτρήπανου «Stena Icemax» προκαλεί καθυστέρηση περίπου 10 ημερών για την ολοκλήρωση της γεώτρησης των ExxonMobil-Qatar Petroleum στον στόχο «Δελφύνη 1» του οικοπέδου 10 της κυπριακής ΑΟΖ. Σύμφωνα με πληροφορίες της εφημερίδας «Ο Φιλελεύθερος», η βλάβη παρουσιάστηκε μετά τα Χριστούγεννα σε πολύ κρίσιμο σημείο της γεώτρησης, προκαλώντας διακοπή των εργασιών, λίγο πριν φτάσει το γεωτρήπανο στο μέγιστο βάθος που ήταν προγραμματισμένο. Καταβλήθηκαν προσπάθειες να διορθωθεί η βλάβη και πριν από την Πρωτοχρονιά πραγματοποιήθηκαν δοκιμές επανέναρξης της γεώτρησης, ωστόσο αποφασίστηκε να γίνουν πρόσθετες επιδιορθώσεις. Κοντά στο γεωτρήπανο, αναφέρεται στο δημοσίευμα, βρίσκονται δύο από τα τέσσερα ειδικά πλοία υποστή-



ριξης, ενώ στη διάθεση των ειδικών είναι και υποβρύχιο τηλεκατευθυνόμενο ρομπότι, το οποίο χρησιμοποιείται σε τέτοιες περιπτώσεις.

Οι γεωτρηκτικές εργασίες αναμένεται να ξεκινήσουν ενδεχομένως και σήμερα, αν όλες οι δοκιμές καταλήξουν με επιτυχία και μειωθούν τα έντονα καιρικά φαινόμενα των τελευταίων ημερών, που επικρατούν και στη θάλασσα.

## Συγκίνηση στην κατεχόμενη Αμμόχωστο - Εκατοντάδες πιστοί στον Αγ. Γεώργιο Εξορινό

Συγκίνηση και θρησκευτική κατανύξη στον Αγιο Γεώργιο Εξορινό στην κατεχόμενη Αμμόχωστο. Για τέταρτη φορά μετά την τουρκική εισβολή, εκατοντάδες πιστοί παρευρέθηκαν και φέτος στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου του Εξορινού στην εντός των τειχών πόλη της κατεχόμενης Αμμοχώστου. Στη συνέχεια, στην παραλία Γλώσσα έγινε η τελετή κατάδυσης του Τιμίτου Σταυρού και ο καθαγιασμός των υδάτων, δίπλα από την περικλειστή πόλη της Αμμοχώστου και τα ερειπωμένα ξενοδοχεία. Υπό την βαριά σκιά της

μπότας του τούρκου κατακτητή, πρόσφυγες, από την σκλαβωμένη Καρπασία και τις γεγονικές κοινότητες και οι ηρωικοί εγκλωβισμένοι της Καρπασίας, αντάμωσαν με δάκρυα στα μάτια στην αγαπημένη τους κατεχόμενη Αγία Τριάδα στην Καρπασία, ανήμερα των εορτασμών των Θεοφανίων. Της θείας λειτουργίας προέστη ο Επίσκοπος Καρπασίας Χριστοφόρος. Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας οι πιστοί μετέβησαν εν πομπή στον κολπίσκο, απέναντι από το αρχαίο εκκλησάκι του Αγίου Θύρσου στη Γιαλούσα για τον καθιερωμένο καθαγιασμό των υδάτων.

## Πυρά Άντρου Κυπριανού κατά ΠτΔ για οικονομία και εσωτερική διακυβέρνηση

Νέα πυρά Άντρου Κυπριανού, κατά της κυβέρνησης και προσωπικά εναντίον του Προέδρου της Δημοκρατίας, για την οικονομία και την εσωτερική διακυβέρνηση.

Μιλώντας στο 19ο Παγκύπριο Συνέδριο της ΕΔΟΝ, ο Γενικός Γραμματέας του ΑΚΕΛ είπε ότι τα έξι χρόνια διακυβέρνησης Νίκου Αναστασιάδη-Συναγερμού, φόρτωσαν τις πλάτες της νεολαίας με βάρη που δεν της επιτρέπουν να τραβήξει μπροστά.

«Πενήντα μια χιλιάδες νέοι, βρίσκονται σε κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού. Τριάντα χιλιάδες νέοι αντιμετωπίζουν σοβαρές υλικές στερήσεις. 72,5% άνεργων νέων μεταξύ 25-34 ετών δεν μπορούν να βρουν δουλειά παρόλο που είναι απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης».

Είπε ακόμα ότι από την οικονομική ανάπτυξη, κερδίζουν οι λίγοι και προνομιούχοι, ενώ οι πολλοί βλέπουν την εργασία τους να απορυθμίζεται και τους μισθούς τους να παραμένουν ακρωτηριασμένοι.

«Το τελευταίο διάστημα οι κυβερνώντες παραλούν μπροστά από τις κάμερες για να μας ενημερώσουν για την ανάπτυξη και το πλεόνασμα που πετυχαίνουν. Όντως η οικονομία μεγαλώνει, όμως μαζί της μεγαλώνουν και οι ανισότητες. Όντως υπάρχει ανάπτυξη. Που βασίζεται όμως η ανάπτυξη; Ποιοι κερδίζουν από αυτή; Η οικονομία του καζίνο και των διαβατηρίων γεννά κέρδη για τους λίγους και οικονομία της αρπαχτής και της φούσκας για την κοινωνία», είπε ο κ. Κυπριανού.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138